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استقلال اکنون در یکی از حساس‌ترین مقاطع تاریخ خود قرار دارد؛ فصلی پر از 

تغییر، آشفتگی و ناکامی. اما در دل همین بحران، یک فرصت نهفته است؛ آغاز 

یک پروژه جدید با هدایت یک سرمربی طراز اول خارجی برای فصل بعدی. تجربه 

نشان داده مربیگری باثبات و حرفه‌ای تنها راه بازگشت به روز‌های خوب گذشته 

برای این تیم است. با این حال به‌طور واضح مشخص است که بوژوویچ شاید 

تا پایان فصل بماند، اما آینده‌ای در استقلال ندارد! از سوی دیگر مربیان داخلی 

هم هر چقدر در فضای مجازی محبوب باشند، به نظر می‌رسد در برنامه‌های 

آینده باشگاه جایی ندارند. استقلال باید به دنبال ساختن فردا با ابزار‌های حرفه‌ای 

باشد؛ آینده‌ای که فقط در سایه یک برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از مربیان کارنامه‌دار 

خارجی شکل خواهد گرفت. 

  در جلسه مدیران با بوژوویچ چه گذشت؟ 
با تداوم نتایج ضعیف استقلال در هفته‌های اخیر، جلسه‌ای مهم روز گذشته 

)یکشنبه( با حضور هیئت‌مدیره باشگاه، میودراگ بوژوویچ سرمربی تیم، مجتبی 

جباری و ایمان عالمی برگزار شد. علی نظری‌جویباری، مدیرعامل باشگاه و سایر 

اعضا در این جلسه به بررسی عملکرد تیم پرداختند و نگرانی‌های خود را در 

خصوص ادامه مسابقات لیگ و جام حذفی در صورت تداوم نتایج و وضعیت 

موجود ابراز کردند. بوژوویچ نیز ضمن اشاره به ضعف در یارگیری ابتدای فصل، از 

عدم توازن تیم سخن گفت و تأکید کرد که در تلاش است با آزمودن چند سیستم 

متفاوت و امتحان ساختار‌های تیمی مختلف با حضور نفرات متفاوت، بهترین 

شکل ممکن را برای رقابت‌های پیش رو به خصوص جام حذفی و موفقیت در 

این رقابت‌ها پیدا کند. 

 تمایلی به تغییر دوباره کادر فنی ندارند، اما نتایج 
ً
هرچند مسئولان باشگاه فعلا

آینده می‌تواند این روند را تغییر دهد. با توجه به اینکه استقلال در این فصل تجربه 

5 تغییر در رأس کادر فنی را پشت سر گذاشته، هرگونه تحول دیگری، این تیم 

را به ششمین سرمربی فصل خواهد رساند؛ آماری که کمتر باشگاهی در فوتبال 

حرفه‌ای آن را تجربه کرده است! در هر صورت استقلال فصل را با جواد نکونام 

آغاز کرد و پس از عبور از بختیاری‌زاده، موسیمانه و نوازی، حالا با بوژوویچ 

پنجمین سرمربی را تجربه می‌کند. 

  بوژوویچ حتی با قهرمانی هم نمی‌ماند
بوژوویچ در شرایطی هدایت استقلال را بر عهده گرفت که تیم نه‌تنها از نظر روانی 

دچار بحران بود، بلکه از نظر ساختاری نیز ضعف‌های اساسی داشت. با این حال، 

 نتایج نیست، بلکه نبود هرگونه 
ً
آنچه امروز هواداران استقلال را ناامید کرده، صرفا

نشانه از پیشرفت تاکتیکی و روحیه در تیم است. تیم تحت هدایت این سرمربی 

صرب، نه بردی به دست آورده، نه در ساختار دفاعی به ثبات رسیده و نه در حمله 

حرفی برای گفتن داشته است و همین باعث شده حتی درون باشگاه هم درباره 

ادامه کار او تردید جدی شکل بگیرد. 

این در حالی است که استقلال در دوره کوتاه سرمربیگری بوژوویچ با 3 شکست، 

3 تساوی و بدون هیچ پیروزی به کار خود در فصل جاری ادامه داد؛ آماری که 

برای باشگاه بزرگی مثل استقلال، فاجعه تلقی می‌شود. این تیم حتی در خانه هم 

نتوانسته انتظارات را برآورده کند و آمار گل‌زده و خورده‌اش نسبت به نیم‌فصل اول 

سقوطی نگران‌کننده داشته است. استفاده از ترکیب‌های نامتوازن، جابه‌جایی‌های 

متعدد در خط دفاع و ناتوانی در سازماندهی خط میانی و البته ساختار هجومی که 

همچنان به گل نزدن اصرار دارد؛ از جمله ضعف‌هایی‌اند که در عملکرد استقلال در 

مدت زمانی که بوژوویچ هدایت این تیم را بر عهده داشت، به‌وضوح دیده می‌شد. 

از همه مهم‌تر استقلال در دیدار‌های بزرگ هم با بوژوویچ حرفی برای گفتن 

نداشته و نمایش‌هایی که زیر نظر سرمربی صربستانی در دیدار برابر تیم‌هایی مانند 

پرسپولیس، تراکتور و حتی النصر ارائه داده، نه‌تنها هواداران را امیدوار نکرده، بلکه 

بسیاری را به این باور رسانده که ادامه این مسیر، فقط به هدر رفتن زمان منتهی 

خواهد شد. بنابراین با در نظر گرفتن همه این موارد، حتی قهرمانی احتمالی در 

جام حذفی نیز نمی‌تواند تضمینی برای ادامه حضور بوژوویچ در فصل آینده باشد. 

مهم‌تر اینکه در صورت تداوم نتایج ضعیف، احتمال قطع همکاری زودهنگام 

 بعید نیست؛ به‌ویژه که 
ً
با او و ورود به فاز ششمین تغییر نیمکت استقلال، اصلا

بازی‌های سختی مقابل تیم‌هایی مانند فولاد، گل‌گهر، سپاهان و آلومینیوم تا پایان 

فصل در مسیر آبی‌هاست. 

  یک مدیر استقلالی خیال هواداران را 
راحت کرد! 

در شرایطی که گمانه‌زنی‌ها پیرامون گزینه‌های هدایت استقلال در فصل آینده شدت 

گرفته، برخی اسامی آشنا در فضای مجازی مطرح شده‌اند؛ از امیر قلعه‌نویی و 

فرهاد مجیدی گرفته تا ساکت الهامی. اما پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان 

می‌دهد که هیچ‌کدام از این گزینه‌ها در برنامه فعلی مدیران باشگاه جایی ندارند. 

در این میان، نام ساکت الهامی از یک زاویه جالب، توجه رسانه‌ها را به خود 

جلب کرد؛ پیشنهاد مستقیم مجتبی جباری به مدیران باشگاه برای جذب این 

چهره به منظور هدایت آبی‌پوشان! جباری که به‌تازگی به‌عنوان عضو جدید کادر 

فنی استقلال به تیم اضافه شده، پیشنهاد داده تا الهامی به‌عنوان ناجی استقلال 

وارد عمل شود! البته این اولین‌بار نیست که جباری از حضور الهامی در استقلال 

حمایت می‌کند. در سال 1399 نیز او در مصاحبه‌ای اعلام کرده بود که الهامی 

می‌تواند مشکلات استقلال را حل کند و تأکید کرده بود که نباید سرمربی را با 

فشار فضای مجازی انتخاب کرد! 

با این حال، یکی از مدیران باشگاه در گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« خیال 

 اعلام کرد که نام الهامی هرگز در 
ً
هواداران استقلال را راحت کرده و صراحتا

فهرست گزینه‌های سرمربیگری استقلال قرار ندارد. این موضع‌گیری رسمی، 

هرگونه گمانه‌زنی درباره حضور چهره‌هایی چون الهامی، قلعه‌نویی و مجیدی 

 بی‌اثر می‌سازد. 
ً
را عملا

  فقط مربی طراز اول خارجی برای فصل آینده
برخلاف تمام این گمانه‌زنی‌ها، آنچه مدیران استقلال روی آن توافق دارند، استفاده 

از یک سرمربی خارجی سطح بالا برای فصل آینده است. پیش از این تلاش‌های 

جدی برای جذب والتر ماتزاری، سرمربی سابق ناپولی، نشان داد که مدیران 

استقلال قصد بازگشت به چرخه مربیان داخلی را ندارند. 

در واقع اصرار بر جذب ماتزاری – که در نهایت به دلیل برخی موانع مالی و صرف 

زمان زیاد و فرسایشی شدن مذاکرات بی‌نتیجه ماند 

– نشان می‌دهد که باشگاه به دنبال تغییر ساختار و 

ایجاد یک شاکله فنی حرفه‌ای برای فصل 

آینده است. در واقع، پس از تجربه‌های تلخ 

فصل جاری با حضور مربیان متعدد ایرانی 

و خارجی، اکنون مدیران استقلال به این نتیجه 

رسیده‌اند که تنها یک پروژه فنی منسجم که براساس 

استاندارد‌های بین‌المللی خواهد بود، می‌تواند این باشگاه را از 

بحران‌های فعلی خارج کند. این در حالی است که گزارش‌هایی 

از مذاکرات اولیه با برخی مربیان مطرح خارجی نیز به گوش می‌رسد و به 

نظر می‌رسد به منظور تحقق این امر مذاکرات از همین حالا آغاز شده باشد. 

هرچند هنوز نامی فاش نشده، اما برخی منابع از احتمال حضور چنین مربی‌ای 

برای فصل بعدی در جمع آبی‌پوشان خبر می‌دهند. در صورت نهایی شدن این 

 می‌تواند فصل بازسازی استقلال باشد؛ آن هم با نگاهی 
ً
پروژه، فصل بعد احتمالا

رو به جلو. با این تفاسیر به نظر می‌رسد در واقع هدف، علاوه بر بازسازی فنی، 

بازسازی برند استقلال در سطح ایران و آسیا خواهد بود. 

  هواداران چه می‌گویند؟! 
در فضای مجازی، بسیاری از هواداران استقلال خواهان پایان دادن به آشفتگی 

مدیریتی و فنی هستند. برخی کاربران شبکه ایکس و اینستاگرام با هشتگ‌هایی 

مانند »مربی بزرگ برای استقلال« یا »نه به مربی ایرانی«، خواهان جذب یک 

سرمربی صاحب سبک و مطرح خارجی شده و تأکید می‌کنند دیگر زمان 

آزمون و خطا برای تیم بزرگی مانند استقلال نیست. آن‌ها همچنین از مدیریت 

می‌خواهند پیش از پایان فصل، تکلیف کادرفنی آینده را روشن کند. در هر 

صورت استقلال در مسیر ساختن فصل آینده است؛ فصلی که دیگر جایی برای 

بازگشت به عقب با انتخاب برخی گزینه‌هایی که این روز‌ها نام آن‌ها در رسانه‌ها 

مطرح هستند، وجود ندارد. 

نه قلعه‌نویی، نه الهامی و نه مجیدی؛ آبی‌ها به‌دنبال مربی طراز اول خارجی برای فصل بعد

پایان بوژوویچ در استقلال؟
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

ذهن بازنده، متهم اصلی ناکامی آبی‌ها

روان‌شناس در راه کمپ حجازی
در پی افزایش شایعات درباره احتمال برکناری میودراگ بوژوویچ از سرمربیگری استقلال، روز گذشته جلسه‌ای با حضور اعضای هیئت‌مدیره 

و کادر فنی این تیم برگزار شد. این نشست پس از آن برگزار شد که روند نتایج ضعیف تیم، نارضایتی‌هایی را در فضای هواداری و رسانه‌ای به 

همراه داشت و حتی بحث مذاکره با چند گزینه جانشینی در برخی محافل مطرح شد؛ اخباری که البته از سوی مدیران باشگاه تأیید نشد. این در 

حالی است که باوجود برخی گمانه‌زنی‌ها درباره قطع همکاری با سرمربی صربستانی، مدیران باشگاه در پایان جلسه از سرمربی تیم حمایت 

کردند؛ حمایتی که بنا بر شنیده‌های خبرنگار فرهیختگان، موقتی بوده و ادامه آن مشروط به کسب نتایج قابل‌قبول در دیدار‌های آینده، به‌ویژه دیدار 

حساس با فولاد است.  در این نشست همچنین به مشکلات روحی بازیکنان اشاره شد و طرفین بر این نکته توافق داشتند که بخشی از ناکامی‌های 

اخیر به ذهنیت بازنده و شرایط روانی تیم مربوط می‌شود. به همین دلیل، استخدام یک روان‌شناس برای همراهی با تیم در ادامه فصل در دستور 

کار باشگاه قرار گرفته است. به نظر می‌رسد این تصمیم در صورت اجرایی‌شدن، می‌تواند بخشی از فشار‌های روانی بازیکنان را کاهش دهد. 

۲۵ هفته از رقابت‌های لیگ برتر سپری شده و فصل پرهیاهوی جاری رو 

به پایان است. با این حال در این هفته اتفاقاتی افتاد که نه‌تنها زشت و زننده 

بود بلکه نشان داد حساسیت در پایین و بالای جدول به حدی زیاد است 

که عوامل تیم‌ها برای رسیدن به هدف دست به هر کاری می‌زنند. حواشی 

اخیر نشان داد که تیم‌ها نه‌تنها در مستطیل سبز بلکه کنار زمین فوتبال یا 

حتی خارج از ورزشگاه نیز از حواشی غافل نشده و دعوا و درگیری حتی 

پس از پایان مسابقات نیز ادامه دارد. در شرایطی که تصور می‌شد بازی مس 

و نساجی به دلیل حساسیت انتهای جدول یکی از پرحاشیه‌ترین رقابت‌های 

این هفته باشد اما برخلاف تصور در سه بازی دیگر از جمله هوادار - ملوان، 

پرسپولیس - استقلال‌خوزستان و آلومینیوم - سپاهان جنجال‌هایی رخ داد 

که حتی برخی از آن‌ها به بیرون ورزشگاه نیز کشیده شد. 

  کتک‌کاری
پیروزی هفته گذشته هوادار مقابل چادرملو بارقه‌های امید را برای این تیم 

 در شرایطی که دو رقیب دیگر یعنی نساجی 
ً
قعرجدولی زنده کرد. مخصوصا

و مس عملکرد ضعیفی داشته و در منطقه خطر قرار گرفتند. همین باعث شد 

تا وقتی هواداری‌ها متوجه شدند می‌توانند ملوان را شکست دهند پرقدرت‌تر 

 همین 
ً
ظاهر شده و با کسب یک پیروزی دیگر امید به بقا پیدا کنند. دقیقا

حساسیت‌ها موجب شد تا بازی هفته بیست‌وپنجم آن‌ها مقابل ملوان برای 

تیم تهرانی مهم شود. اتفاقی که در اواسط این بازی رخ داد و به درگیری لفظی 

میلاد فاندر، مدیر رسانه‌ای هوادار و مازیار زارع، سرمربی ملوان انجامید. در 

طول بازی هرچند مدیر رسانه هوادار در بطن درگیری‌ها بود؛ اما مازیار زارع از 

تجربه خود استفاده کرد و در اغلب دقایق تلاش کرد خود را فردی آرام و دور از 

درگیری نشان دهد. پس از سوت پایان به نظر می‌رسید همه چیز تمام شده اما 

اتفاقات عجیب‌وغریبی که بیرون استادیوم رخ داد تصاویر زشتی را خلق کرد که 

شاید نمونه آن را پیش از این در این سطح ندیده بودیم اما با به وجود آمدن این 

صحنه‌ها در لیگ برتر تنها تأسف برای فوتبال باقی ماند. از تصاویر منتشرشده 

مشخص است که در بیرون از ورزشگاه و در محل استقرار اتوبوس‌ها ابتدا فاندر 

مشتی را به سمت یکی از ملوانی‌ها پرتاب می‌کند و در ادامه مورد ضرب‌وشتم 

افراد منتسب به باشگاه ملوان قرار می‌گیرند. البته او معتقد است که ابتدا از 

سوی زارع مورد ضرب‌وشتم قرار گرفته و واکنش نشان داده است. هرچند فاندر 

آسیب جدی ندید اما به‌شدت کتک خورد. از تصاویر که بخشی از درگیری را 

نشان می‌دهد مشخص است که زارع هرچند دخالتی در کتک خوردن فاندر 

نمی‌کند اما مانع عوامل و بازیکنان باشگاه ملوان که اقدام به کتک زدن مدیریت 

رسانه باشگاه هوادار کرده بودند، نیز نشد و با خونسردی تلاش می‌کرد سوار 

اتوبوس شود. در این خصوص ملوانان ترجیح دادند گفت‌وگو نکنند؛ چرا که 

از نظر آن‌ها همه چیز تمام شده است. ملوانان اعتقاد دارند بعد از این اتفاقات 

از فاندر دلجویی کردند و در جلسه‌ای خصوصی بین دو طرف درگیری، همه 

چیز ختم به خیر و حتی بازیکن بازداشت شده ملوان آزاد شد. از این رو دیگر 

دلیلی نیست با توجه به میانجیگری پژمان نوری مدیرعامل باشگاه ملوان بیش 

از این به موضوع پرداخته شود. مدیر رسانه‌ای باشگاه هوادار اما در این مورد 

به »فرهیختگان« گفت: »آن‌ها هم نتیجه را باختند و هم اخلاق را! من تصور 

نمی‌کردم عوامل این باشگاه چنین رفتاری کنند. می‌خواستم به کنفرانس خبری 

بروم که زارع جلوی مرا گرفت و کف‌گرگی زد. اگر می‌دانستم این‌طور می‌شود 

هرگز تنها نمی‌رفتم‌. متأسفم که چنین اتفاقاتی افتاد؛ چرا که این موضوع تا ابد 

در ذهن علاقه‌مندان به فوتبال می‌ماند. در آخر بازی از من عذرخواهی کرد. 

شکایتی ندارم و از حق خودم گذشتم هر که هرچه دید خودش قضاوت کند.«

  درگیری در اراک
تیم سپاهان به‌خوبی می‌دانست که بعد از پیروزی تراکتور مقابل استقلال 

رقابت با این تیم تبریزی به مراتب سخت‌تر از گذشته است. از این رو برای 

بردن وارد مسابقه شد و تلاش می‌کرد تا آلومینیوم را در اراک شکست دهد 

اما اخراج انزوزی از یک‌سو و انگیزه‌های مجتبی حسینی برای شکست 

سپاهان از سوی دیگر مانع موفقیت آن‌ها شد، 

در نتیجه فشار زیادی روی تیم سپاهان وارد 

شد. شاگردان کارترون هرچند نمی‌بازند اما 

در ۵ هفته اخیر هم فقط موفق به کسب یک 

پیروزی شدند. از این رو در شرایطی که فاصله‌شان هر هفته با تراکتور بیشتر 

می‌شود پیروزی در این مسابقه برایشان مهم بود و حساسیت‌های کنار زمین 

به همین دلیل بود. سپاهانی‌ها ۳ امتیاز را به هر قیمتی می‌خواستند. از این 

رو وقتی با وجود حملات مکرر به نتیجه نرسیده، مقابل حریف ناکام بودند 

از کوره در رفته با عوامل تیم مقابل درگیر شدند. 

تنش‌ها در کنار زمین میان نیمکت دو تیم بار‌ها اتفاق افتاد تا در نهایت باعث 

شد روح‌الله اصغری، مدیر تیم آلومینیوم مهدی کریمیان، سرمربی سپاهان 

را هل داده و او را راهی بیمارستان کند. در پی این اتفاق کمیته انضباطی 

فدراسیون فوتبال روح‌الله اصغری را با دستور موقت تا اطلاع ثانوی محروم 

کرد. اصغری در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »به دلیل اتفاقی که 

افتاد از همه علاقه‌مندان به فوتبال عذرخواهی می‌کنم؛ اما برخورد به حدی 

نبود که بزرگش کردند. به نظرم مربی حریف در این صحنه تمارض کرد. 

من در اصل وارد صحنه شدم تا کریمیان را که در حال دعوا با مربی تیم ما 

بود جدا کنم؛ اما دیدم کوتاه نمی‌آید تلاش کردم او را از صحنه دور کنم که 

ناگهان تمارض کرده و خود را شل کرد تا به زمین بخورد و تا جایی که می‌دانم 

خودش به‌سرعت در بیمارستان رضایت داد و مدارک پزشکی موجود است.«

شاید این بازی در ظاهر برای آلومینیوم اهمیتی نداشت اما برای مجتبی حسینی 

حائز اهمیت بود. گویا این مربی هنوز از سپاهانی‌ها به دلیل جدایی جلال 

امیدیان ناراحت است. از این رو فارغ از این نتایج دل خوشی از سپاهانی‌ها 

ندارد. البته ناراحتی حسینی بی‌ربط به اظهارات کارترون هم نیست. در 

شرایطی که او کادر فنی آلومینیوم را اوباش خطاب کرد بهانه‌ای شد که حسینی 

نیز واکنش نشان داده و جنجالی 

درمورد آن‌ها صحبت کند. مدیر 

رسانه‌ای تیم سپاهان با اشاره به اینکه کمیته انضباطی درمورد اتفاقات این بازی 

تصمیم می‌گیرد هرگونه تمارض از سوی کریمیان را تکذیب کرد و در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« مدعی شد از آنجا که ضربه به سر این مربی برخورد کرده بود 

 اینکه 
ً
لازم بود تا راهی بیمارستان شده و اقدامات لازم صورت گیرد. خصوصا

خانواده او به‌شدت نگران بودند و ما برای اطمینان خاطر آن‌ها کریمیان را با 

آمبولانس به بیمارستان فرستادیم. سعیدی همچنین ادعا کرد که در کنار زمین 

جوّ به هیچ وجه مناسب نبود و الفاظ خوبی به کار برده نمی‌شد. 

  عصبانیت کارتال
حواشی و جنجال‌های هفته بیست‌وپنجم اما به همین‌جا ختم نشد. بازی 

پرسپولیس مقابل استقلال‌خوزستان نیز حواشی را به همراه داشت؛ کمتر 

کسی فکر می‌کرد که پرسپولیس در این شرایط بحرانی از پس حریفی همچون 

استقلال خوزستان که در نیمه‌پایینی جدول قرار دارد برنیاید اما برخلاف 

تصورات استقلالی‌های خوزستان به‌شدت دردسرساز شده و امتیاز ارزشمندی 

را از پرسپولیسی‌ها گرفتند. کارتال، سرمربی پرسپولیس که هفته سختی را به 

دلیل شیوع آنفلوانزا در اردوی این تیم سپری کرده بود وقتی نتوانست در تهران 

۳ امتیاز ارزشمند را برای تیمش حفظ کند از کوره در رفت. عصبانیت او در 

کنار زمین و حرص و جوشی که برای تیمش می‌خورد نشان‌دهنده حال و 

روز درونی این مربی بود. از این رو تنش‌های متعددی بین کادر فنی دو تیم 

بار‌ها رخ داد. تصاویر تلویزیونی نشان می‌دهد که جوّ آرامی در ورزشگاه 

آزادی حاکم نبود و کادر فنی استقلال خوزستان که متوجه برافروختگی کارتال 

شده بود بار‌ها با این مربی و همکارانش درگیر شد. وقت تلف کردن‌های 

گاه‌وبی‌گاه بازیکنان استقلال خوزستان باعث شد تا کارتال نیز نسبت به این 

اقدام اعتراض کند. اعتراض‌های سرمربی پرسپولیس با واکنش خلیفه اصل 

و همکارانش همراه شد و حتی شنیده می‌شود الفاظ نادرستی نیز به زبان 

انگلیسی به کار برده شد. هرچند در پایان بازی سرمربی استقلال خوزستان 

از کارتال عذرخواهی کرد و این مربی نیز پذیرفت. 

  همه راه‌هایی که به برد ختم می‌شود
اتفاقات جنجالی، حواشی و زد‌وخورد‌هایی که در هفته بیست‌وپنجم اتفاق 

افتاد، نشان می‌دهد که حساسیت مسابقات اعضای تیم‌های مختلف را تحت 

تأثیر قرار داده است. تیم‌ها برای قهرمانی یا حتی بقا در لیگ برتر دست به 

هر کاری می‌زنند و برخی صحنه‌های عجیب و تأسف‌برانگیز که در هفته 

بیست‌وپنجم شاهد آن بودیم برگرفته از همین احساسات است. حساسیت 

در بالا و پایین جدول کار را به جایی رسانده که تیم‌ها علاوه بر تلاش در 

مستطیل سبز برنامه‌هایی نیز برای بازی‌های روانی در خارج از زمین فوتبال 

دارند. در واقع به نظر می‌رسد که تیم‌ها برای رسیدن به هدف‌های خود هر 

کاری می‌کنند تا نتیجه بگیرند. 

از زدوخورد و فحاشی تا بستری در بیمارستان فقط به‌خاطر ۳ امتیاز

حواشی خجالت‌آور 


